



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών που έχει οριστεί για τη Δευτέρα, 27 Ιουνίου 2022, στις 10.00 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** και η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών θα συνέλθει από κοινού με την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στις 12.00 μ., με την ακόλουθη ημερήσια διάταξη:

Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
12.00 μ. <b><u>ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΣ</u></b>	1.	<b>Η προστασία και η ενδυνάμωση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των Ατόμων με Αναπηρίες που αφορούν το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Γιώργου Κουκουμά, Άριστου Δαμιανού, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Φωτεινής Τσιρίδου, Μάριου Μαυρίδη και Αλεξάνδρας Ατταλίδου) (11.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.807-2021) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>
12.00 μ. <b><u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</u></b>	2.	<b>Η καθυστέρηση που παρατηρείται στην ετοιμασία ξεχωριστής νομοθεσίας για τα άτομα με αναπηρίες, η οποία να συνάδει με τη Σύμβαση του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων) (15.2.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.050-2022) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

## Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για τα υπ' αριθμόν 1 και 2 θέματα, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος Νομοθεσίας, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η Διευθύντρια του Τμήματος Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες του ίδιου υπουργείου, εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Κυπριακής Συνομοσπονδίας Οργανώσεων Αναπήρων (ΚΥΣΟΑ) και της Παγκύπριας Συμμαχίας για την Αναπηρία, της Οργάνωσης Παραπληγικών Κύπρου (ΟΠΑΚ), της Επιτροπής Προστασίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία (ΕΠΑΝΑ), του ιδρύματος Προστασίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία «Άγιος Στέφανος», του Κέντρου «Απόστολος Παύλος» για άτομα με ειδικές ανάγκες, του Συνδέσμου Γονέων Ενηλίκων Ατόμων με Νοητική Αναπηρία «Απόστολος Λουκάς» και του Παγκύπριου Συνδέσμου για Άτομα με Αυτισμό.  
[Σύνολο ατόμων 57: 13 προσκεκλημένοι, 20 βουλευτές, 4 γραμματείς, 20 συνεργάτες βουλευτών]
2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

24 Ιουνίου 2022

ΝΠ/Χρ.Κ/Β.Μιχ.